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Verksamhetsinformation Kommunfullmäktige 2021-11-18 
Ragunda kommun har, enligt regionens statistik, inte haft några nya konstaterade covidfall under 
ca 2 månader. Från den 1 november gäller nya rekommendationer och dessa följer självklart 
kommunen. På Särskilda boenden är medborgare 80+ är färdigvaccinerade med dos 3 och 
medborgare 80+ med hemtjänst får sina doser nu och framgent. Vaccineringen av elever 
fortgår. Vaccinationerna sker i tät dialog med regionen.  

I slutet av september fattades beslut om att inte gå vidare med ESF-projektet Hållbart ledarskap i 
Ragunda. Vi kunde inte svara upp till den förankring och avsätta tid i tillräcklig omfattning för nå 
i mål med samtliga aktiviteter inom given tidsram. Det projektet skulle syfta till var bland annat 
att skapa förutsättningar för chefernas organisatoriska och sociala arbetsmiljö. Detta arbete 
behöver fortfarande göras och vi arbetar för att finna lösningar för detta.  

Vi har genomfört en första workshop med Metria, avseende ny översiktsplan. Detta är bland de 
viktigaste och största arbetena vi gör för Ragunda kommun och samtliga förvaltningar är 
engagerade. 

Kommundirektörens ledningsgrupp höll strategidagar den 13 och 14 oktober. Ledningsgruppens 
uppdrag är att leda verksamheterna framåt, strategiskt, att ligga steget före. 
I syfte att skapa samsyn och delge slutsatser från dessa dagar hölls ett möte med 
kommunstyrelsens ledamöter den 2 november. Där lyftes bland annat frågan vad betyder "Vara 
bäst på att vara liten" det vill säga hur använder vi våra korta beslutsvägar på bästa sätt och vad vi 
tolkar in i begreppet. Vi talade även om vikten av att beslut fattas för att skapa 
handlingsutrymme för att bibehålla verksamheter med kvalitet i förhållande till krav på ökad 
servicenivå och förväntan från medborgare vid samtidig ökning av lagreglering och redovisning. 
 
Vid datum för dagens KF har budget 2022 förhandlats med berörda fackförbund på samtliga 
förvaltningar via förvaltningssamverkansgrupp. 

Kommundirektör och kommunstyrelsens ordförande har påbörjat de första mötena med 
nyinflyttade medborgare. Varje nyinflyttad medborgare får ett vykort med en inbjudan att mötas. 
Hittills har det varit ett rätt stort intresse att mötas och framförallt har kortet setts som ett trevligt 
välkomnande.  

 

 

 

I tjänsten 

Eva Norum, kommundirektör 
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